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Ot1Berbi: EI'D mo xumun

1. 15

2.513

3.24

14

736

42

5241

1426
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423
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3242

6214

13

123
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20 | 312
21 | 2143
22 | 1232
23 | 25
24 | 2314
25| 123
26 | 16
27| 9
28 | 474
29-30| 29.

BapuanTsl oTBeTa:
1) YpaBHeHue peakuuu:
3Na;S0Os3 + NaxCr, 07 + 4NaOH + 4H>O = 3Na>S0O4 + 2Na3 [Cr(OH)s |
WJIH
3Na;S0s3 + NaCr2 07 + 4H,0 = 3Na;SO4 + 2Na[Cr(OH)4]
2) DIeKTpOHHBI Oaranc:
1 |2Cr™¢ + 6e — 2Cr™
3|S™-2e > 8
3) Oxucimrens — Na2Cr207 (Cr'®), Boccranosutens — Na2SOs (S™)
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32

33

30.
Bapuant otsera:
1) 3Na2S0s + Alx(SO4)s + 3H20 = 2A1(0H)3v + 3Na:SO4 + 35S0, T
6Na™ + 3S0:> + 2A1 + 3S04> + 3H,0 =
= 2A1(OH)s4 + 6Na™ + 3802 + 3S0,7T
3S05> + 2A1 + 3H,0 = 2A1(OH):d + 3S0,7T
NI
2) 6NaOH + Alx(SO4)s = 2AI(OH)sd + 3NazS04
6Na™ + 60H + 2A1 + 350, = 2A1(OH)s4 + 6Na™ + 350,
30H + AI* = Al(OH)s4
HIIN
3) 8NaOH + Aly(SO4)s = 2Na[Al(OH)4] + 3Na;SO;4
8Na” + 8OH + 2AI + 3SO,* = 2Na™ + 2[Al(OH)4] + 6Na™ + 3S0,*
AOH + AI** = [AI(OH)4|
HIIN
4) Na>Cr207 + 2NaOH = 2Na,CrO4 + H>O
2Na” + Cr2077 + 2Na™ + 20H = 4Na* + 2CrO4> + H,O
Cr2074 +20H =2CrOs + H:0

Bapuant orBera:

OTBeT BKJIIOYAeT B ce0sl YEThIPE YPaBHEHUS BO3MOXHBIX PEaKI1il, COOTBETCTBYIOLINX

OIIMCAaHHBIM IMPCBPAICHUSAM

1) 2Fe + 3CL, — 2FeCly

2) 2FeCl; + SO, + 2H,0O = 2FeCl> + 2HCI1 + H>SO4
3) FeCl, + Na,CO; = FeCOs4 + 2NaCl

4) FeCO; + 6KCN = K4[Fe(CN)s| + K-CO;

Bapuanrt otBera:

1) HCOOH — 5159 5 co + H,0

X, - CO
2) CO +2H, —L2-XaT , CH,0H
3) CH;0H + CO —¥4T, CH;COOH
4) CH;COOH + PCls — CH3C(0)Cl + HCI
X, — CH;C(O)Cl

o)

, © AICI,
+ HCl
NGRS
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Bapuant oTBera:
1) npoBe/iIeHbl HEOOXOAMMBIC BBIYUCICHHS, U HAH/1IeHA MOJICKYJIsIpHast
dhopmyna pemecTra X:
n(CO,) =2,24/22,4=0,1 mons, n(C) = 0,1 Mmosb
n(N2)=0,56 /22,4 = 0,025 momnb, n(N) =2 - 0,025 = 0,05 mosb
n(H>0)=2,25/18 = 0,125 mons, n(H) =2 - 0,125 = 0,25 momp
m(C+N+H)=0,1-12+0,05-14+025-1=2,15r
m(0)=2,95-2,15=0,80r
n(0)=0,80/16 = 0,05 moib
a(C): n(H) : n(N) : n(0)=0,1:0,25:0,05:0,05=2:5:1:1
Mornexynsapnas ¢popmyna copnazgaet ¢ npocteimei — CoHsNO;
2) npuBe/ieHa CTPYKTypHas opmyna pemiectea X. Bemectso X
pearupyer M ¢ KUCJI0TAMH, U C ILEI0YaMH, dTO — alleTaMHJ1, WX aMHJL
YKCYCHOM KHCIIOTBI:

O

¢

CHy” ~~NH,

3) HanucaHo ypaBHeHue peakinuu X ¢ KOH:
CH;C(O)NH; + KOH — CH;COOK + NH; T

Bapuanr orsera:

1) Harmmcanbl ypapHeHuUA peaknuii B o0mem Bujie (Metamibsl — X 1 Y):
2X + Cl, =2XCl, 2Y + Cl, = 2Y(l

2) 3anmcaHbl ypaBHEHUS JUIA Macce 00enx cMeceli:

v(X) = 2x MmoJb, v(Y) = X MOJIb,
m(X)+m(Y)=2xMX)+xM(Y)=17,0r.

m(XCD) + m(YCI) = 2x(M(X) + 35,5) + x(M(Y) + 35,5)= 38,3 1.
3) HaiijieHsl 1mie04HbIe MeTalIbL:

m(XCl) + m(YCD) — (m(X) + m(Y))=106,5x= 21,31

x=0.2 Monn

2M(X) + M(Y)=17.0/0,2 = 85 1/MOb.

X—-Na, Y-K@mmX-K Y-Li.

4) HalimeHbl MacCOBLIE IO XJIOPHUIOB B CMECH:
®(NaCl)=0,4-58,5/38,3-100 % =061,1 %,

o(KCl)=100 % - 61,1 % = 38,9 %.

(mm »(KCl)=0,4 - 74,5/ 38,3 - 100 % =77,8 %,

o (LiCl) =100 % — 77,8 % =222 %.)
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